

英格兰联赛杯展开新一轮角逐

“枪手”死里逃生 “红魔”轻松过关



欧文(左二)进球后与队友庆祝。 (据新浪体育)

新华社伦敦9月20日体育专电 如履薄冰的“枪手”阿森纳队险些又阴沟翻船，在20日进行的联赛杯第三轮比赛中，主场作战的“枪手”被英乙球队什鲁斯伯里队先入一球，好在他们后来居上以3：1逆转，而“红魔”曼联队则以3：0轻取利兹联队。

在上周末3：4不敌布莱克本队后，阿森纳降到了积分榜倒数第四位，这是俱乐部58年以来的最差英超联赛开局纪录。虽然俱乐部首席执行官伊万此后仍公开表达了对主教练温格的支持，但当主场作战的阿森纳在联赛杯上被弱旅率先破门的时候，相信伊万也会开始质疑温格了。

“教授”温格一向不太重视联赛杯，但在球队2：8惨败于曼联、吞下最差开局纪录

的情况下，他绝不能再让球队遭遇重创。客队球员柯林斯在开场第16分钟的人球让温格的心提到了嗓子眼，好在随后吉布斯、张伯伦和贝纳永连入三球，为去年的亚军挽回了颜面，也让温格暂时松了口气。

本场比赛，温格轮换了全部首发阵容。开场后，年轻的阿森纳显然没有很快进入比赛状态。而客战的什鲁斯伯里则趁机向“枪手”球门猛攻，先是马克·赖特的射门击中门柱，尔后柯林斯的头球中的帮助球队取得领先。

此后阿森纳才如梦方醒，第33分钟，吉布斯头球得手将比分扳平。易边再战后，张伯伦在第58分钟的远射球直入球门左下角，帮助阿森纳反超。第79分钟，贝纳永在

对方禁区内再入一球，为阿森纳锁定胜局。

客场作战的曼联则顺风顺水，面对去年曾在足总杯第三轮将自己淘汰出局的利兹联队，曼联没有给对手任何机会，上半场就凭借欧文的两个入球和吉格斯的锦上添花早早将胜利揽入怀中。

赛后，曼联主帅弗格森说：“因为我们在锋线上有贝尔巴托夫、埃尔南德斯和鲁尼，所以欧文并没有得到太多首发机会，这对他来说是件不幸的事。但他在这种情况下有如此高的进球效率，能拥有像他这样的球员是一件幸事。”

在另外一场比赛中，热刺队与斯托克城队在常规时间战成0：0。在点球决战中，热刺以6：7败北，惨遭淘汰。

■意甲联赛 国米不敌“升班马”

新华社罗马9月20日体育专电 新赛季一场未胜的国际米兰20日客场遭遇惨败，以1：3输给了意甲“升班马”诺瓦拉队。

在比赛中，国际米兰甚至都很少有机会把球送到对方门前。他们一旦逼至对方禁区前沿，就立刻陷入人海战术的泥潭，寸步难行，整个球队攻防可以说是一团糟。

诺瓦拉队在第38分钟时率先破门。波尔卡从坎比亚索脚下抢下皮球，斜传左路给马扎拉尼，他迅速把球传给冲向门前的梅乔里尼。这位前国米球员顺势冲到门前低射破门。

比赛最后几分钟迎来进球高潮。第85分钟时，国米后卫拉诺齐亚禁区内拉倒了森本贵幸，被红牌罚出，诺瓦拉队获得点球，里格尼操刀命中。4分钟后，国米终于破门，诺瓦拉的防守终于露出破绽，长友佑都右路传中，皮球落到无人防守的坎比亚索脚下，他起脚射门得分。加时1分钟，森本贵幸在角旗附近摆脱防守球员纠缠后低传门前，乔治射门被塞萨尔扑出，而里格尼就站在塞萨尔身前，直接把落到脚下的球补射进门。



国米主帅加斯佩里尼情绪低落。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

